

15 АПР 1958

Москва

Газета №

Диспут в ТЮЗе

Зал Московского театра юного зрителя выглядел несколько необычно. Поменялись местами артисты и зрители. На сцену один за другим поднимались школьники, их выступления с интересом слушали режиссеры, артисты, драматурги.

Шел диспут по спектаклям ТЮЗа. Он был посвящен 40-летию ВЛКСМ. Ребята говорили не только о том, удалось ли театру в своих спектаклях показать жизнь комсомольского коллектива, кто из героев постановок является для них самым любимым, что бы они хотели еще посмотреть в ТЮЗе, но и каким, по их мнению, должен быть настоящий комсомолец, как своими делами они оправдывают высокое звание комсомольца, что считают большим и малым в жизни.

«Если тебе Комсомолец имя,
Имя крепи делами своими».

Под таким девизом проходил весь диспут.